Questions exam approche socio famille et couple


· On dit aujourd'hui que la famille est en rupture par rapport à celle d'hier, donner 5 arguments qui confirment cela et 5 arguments qui vont dans l'autre sens. 
	Confirme rupture 
	infirme rupture 

	
· 
	
· 


· La famille selon Durkheim. 
· Les principaux événements ayant influencé la parentalité les 2 derniers siècles 
· Evolution de la conjugalité depuis 2 siècles. 
· Quels sont les éléments clés de l'évolution de la mère à travers les deux derniers siècles? 
· Quels sont les éléments clés qui déterminent la place du mariage ces deux derniers siècles ? 
· Qu'est-ce que la charge mentale? 
· Quelle est l'évolution des relations interpersonnelles au sein de la famille et quelles répercussions cela a eu sur l'homme? 
· Quelles sont les caractéristiques du rapport parent-enfant dans la société contemporaine ? 
· Evolution du rôle du père sur les 2 derniers siècles. 
· Les limites de la co-parentalité au-delà de la rupture conjugale 
· Que cherche à traduire Irène Théry par le terme "démariage"? (3 points)
· Qu'entend Durkheim par "manque d'horizons intergénérationnels"? (3 points)

· En vous fondant sur le cours et les exposés, quels sont les éléments qui traduisent le mieux l’évolution de la place de l’enfant au cours du 20e siècle ? (7 points)

· Au vu du cours et des exposés, quelles sont les normes qui cadrent aujourd’hui la maternité ? Explicitez votre réponse. (7 points)

· 5 arguments importants permettant de soutenir que la famille d’aujourd'hui est en rupture par rapport à celle de l’entre 2 guerres 

· Comment expliquer le retardement du mariage précoce ? = recul de l’âge moyen au mariage ?

· Quels sont les éléments qui traduisent le mieux l'évolution de la place du père au cours du 20e s?  

· En quoi peut-on dire que le mariage régule la filiation?

